

# 万物复苏 我市餐饮业“春色满园”

本报记者 陈东明

春天万物复苏，到处繁花似锦，我市各大餐饮品牌也纷纷开始推出各种上新活动，为这万紫千红的春色增添一抹亮丽的色彩。日前，记者接连参加了多场餐饮界活动，深深感受到城市烟火气中一股浓浓的春天味道，一片绚丽多彩的春色。

## 音乐与美味相遇在春天

河南理工大学音乐学院专业教师现场演奏、现场古典音乐小课堂及假面舞会等体验活动，演员扮演的音乐名人携乐器和大家见面，还有手打年糕、青团、意大利车轮意面和伊比利亚火腿等中外各色精致美食，音乐声中现场调制鸡尾酒、气泡酒、香槟开怀畅饮。

日前，焦作迎宾馆为期一周主题为“春之声圆舞曲”的音乐美食节，吸引了众多年轻市民的关注，许多年轻父母携家人走进现场，感受音乐与美食，共同开启了一场别致的春日之旅。

记者在现场看到，这种主题美食活动很受年轻父母的欢迎，而孩子们在现场不仅尝到了各种美味，还学习到了音乐知识，展示了各自的音乐才能，有很强的互动性和参与感。

许多市民表示，这种新颖的主题餐饮活动十分契合市场需求，现场感和体验感很强，孩子们作为未来的餐饮消费人群，通过这种生动的美食活动，寓教于乐，更加容易感受和了解餐饮等多元文化，对孩子们的成长十分有利。

## 特色与时尚在鲜花中绽放

坐在窗前，吃着美味欣赏着路边怒放的樱花，此情此景何其惬意。日前，记者在马家大爷牛肉面铜马店采访新品推介活动时，看到许多食客都特意选在靠窗临街的座位上，而窗外路边成排粉红色的樱花为食客的就餐增添了更多的意境。

据马家大爷牛肉面店负责人表示，为迎接春季餐饮市场，企业组织人员到全国各地进行了考察学习，不但增购了特色优质食材，还结合焦作本地饮食习惯，研发推出了特色砂锅、热卤、烧烤等10多种时尚菜品，受到了众多食客的欢迎。

色泽诱人的把子肉、鲜香味美的酱排骨、辣爽过瘾的海鲜毛血旺、酸甜可口的特



色冰粉粉和蓝莓雪梨……一道道非常接地气的美味任顾客挑选，既直观又方便。

“近期新品推出后十分受欢迎，许多顾客喜欢坐在临街座位上一边品尝美食一边欣赏路边的樱花，春色盎然。”马家大爷牛肉面铜马店负责人说。

## 美食让春的味道更加浓郁

一年之计在于春。餐饮行业每年开春都是换菜单的高峰期，有新菜才能换菜单，而创新菜又必须有新食材或新的烹饪创意。

“春天温暖了城市，我们温暖了春天。”在日前鸿鹄餐饮“只应春有意·春季菜品发布会”上，他们精心制作的20道春季时令菜品吸引了现场众人的眼球，引来了直播现场粉丝们的热烈点赞。

油焖春笋、春韭爆百叶、香椿扇贝肉、

春笋河虾鲜……20道色泽鲜亮透着一股股浓浓春天味道的美味佳肴，吸引了小花椒酸菜鱼龙源湖店内现场所有人的眼光，人们纷纷拿出手机拍摄。

“我们每季度都会举办菜品发布会，都是鸿鹄餐饮各店精心创作选拔出来的时令菜品。”现场，焦作市鸿鹄餐饮有限公司董事长谢毅介绍，这两年来，为了更好地服务市民，提高企业厨师队伍的积极性和创新力，鸿鹄餐饮每季度都会从各个店选拔出创新菜品，然后集中发布，一般每季发布20道新菜。“这些新菜品市场反映非常好，都成为各店新亮点。”谢毅说。

图① 迎宾馆音乐美食节受到家长和孩子的欢迎。

图② 小花椒酸菜鱼的精美菜品吸引人们目光。

图③ 马家大爷推出的新品美味。

本报记者 陈东明 摄



## 打造健康美味百姓饮食指南

主编:陈东明

新闻热线:

15893090301

监督维权热线:

18639136028



扫码关注焦作日报抖音号

## 用心呵护 用爱拥抱

### ——焦作轩成餐饮配送有限公司老年爱心助餐工作侧记

本报记者 陈东明

“张姐您来了。”“你们两口子都来了！”“这里的饭菜真不错，每天不重样，好吃可口还便宜。”日前，在解放区焦北街道花园街社区老年爱心助餐中心，老人们一边就餐一边与熟悉的邻居打着招呼，现场气氛就像家庭聚餐一样温馨舒适。而说起焦作轩成餐饮配送有限公司(以下简称轩成餐配)配送的爱心餐，前来就餐的老年居民纷纷竖大拇指点赞。

“平时家里就一个人，吃饭就是对付一下填饱肚子，根本谈不上口味和营养。”家住附近的张老先生说，“这里每顿饭都是荤素搭配、营养均衡，还都是针对咱老年人口味定的食谱，真是太贴心了！”

据了解，近两年来，轩成餐配在市有关部门和相关社区的支持下，专门组建队伍开展的老年爱心助餐业务受到了欢迎，

有效解决了孤寡、空巢、留守、失独等老人群体的“做饭难”“吃饭难”问题。

“企业将聚焦老年群体养老服务需求，扎实开展暖心行动，加快推进老年助餐服务，让老年人在家门口吃上物美价廉的‘暖心饭’，用心呵护，用爱拥抱。”在日前全省积极发展老年助餐服务工作推进会观摩活动现场，面对全省各地参会代表，企业负责人介绍了相关工作开展情况，100余名参会代表参观考察了轩成餐配的生产线及老年配餐工作。考察现场，代表们详细了解了企业的各项管理制度，咨询了爱心配餐的相关问题，大家对企业整个配送环节可视化、标准化、统一化及严格的流程管理给予了肯定，现场代表更是纷纷点赞。

“我们将坚持营养、科学和卫生的原

则，让就餐的老年人吃得舒心、吃得放心、吃得开心，吃出家的感觉。”轩成餐配相关负责人说。

## ■《寻味焦作》

栏目支持:焦作市丽源家政服务有限公司

主要承接:餐饮与住宿服务人员岗前培训与安置、保洁和托管保洁、外墙清洗、门头招牌清洗、地面防滑、管道及阀门安装和更换、中央空调维保及空调清洗与维修、厨房清洗和设备维修、管道疏通、防水堵漏、保姆月嫂护工等业务。

联系人:朱先生

联系电话:15939187729